

腾光装饰  
Tengguang Decoration无醛装修  
新工艺  
中国无醛装修技术专利

主材1元抢购

MC MA CCTV PICC  
装修有价 健康无价还有无醛专利  
即装即住咨询热线:0395-3371000  
公司地址:长江路与井冈山路交叉口向北200米  
路东华业玉苑小区商铺四楼

设计师风采

# 把每套房子都当成自己的家

——访腾光装饰设计师赵迪



□本报记者 张晨阳

“设计师不仅要做概念，还要做平面布局、效果，更要在施工的时候跟进每一步，材料的选择、施工的布局都需要设计师去做、去看、去修改。装修中，任何细微的改动都是经过设计师和业主仔细考虑和探索后才会执行。”设计师赵迪说着她对设计的心得。个子高挑、穿着时尚的赵迪，一开始会给人一种高冷的感觉，但是说起话来，却有一种邻家女孩的直爽与真诚。

赵迪从小就很喜欢美术，梦想是成为一名珠宝设计师。正是因为这种对艺术的独特审美，所以在室内设计方面，她有着自己独到的见解。

“每个女孩都有自己设计家的梦想。我是在接触到室内设计这一行业后，真正地爱上了它。我会把每套房子都当成自己家来装修，这是我的初衷，也是一种执着。”赵迪说。

虽然赵迪是一个追求时尚的女孩，但她在工地上却一点也不含糊，她告诉记者：“工程从图纸到施工每一步都要严格把关，对自己负责，也是对业主负责。水、电、防水等隐蔽工程，一旦做得不好，后期将特别麻烦，严重影响业主的生活质量。房屋装修是每家的大事，所以我会把每项工作都跟客户说明白，让客户心里有个底儿。”正是这种对顾客负责，严把材料、做工质量关的态度，让腾光装饰的赵迪收获了一众“粉丝”。



图说新闻

6月29日晚，“艾尚杯第9届中原形象设计大赛”在市区新天地拉开帷幕，艾尚美容化妆职业培训学校的学生们走上T台进行展示。

本报记者 符彩霞 摄



## 露天阳台是否需要做防水

读者李先生询问记者：“新买的房子有两个阳台，一个是生活阳台，用于放置洗衣机、洗衣池、晾衣服，还有一个露天阳台，我想做成花房或烧烤时聚餐用。这两个阳台需要做防水吗？如果需要，应该注意什么呢？”

业内人士表示，露天阳台是需

要做防水的，否则遇到下雨或浇花等地面长期浸水的情况，容易造成水渗漏，时间一长容易损毁自家阳台地面，还容易损毁楼下邻居的阳台吊顶。即使不是露天阳台，阳台安装洗衣房，也需要做防水，衣服地面上容易被水打湿，损毁地面。

阳台防水需要采用特殊的施工

方法。首先，要先刷一层聚氨酯，再铺一层油毡。此步骤重复一次。最后，再刷一层聚氨酯。还需要注意的是，铺油毡时要讲究搭接部分，接口朝向流水的一侧，非流水的一侧则需要上翻15厘米至20厘米，方便排水，也不会在使用中存在排水不畅的困扰。据《山西晚报》

**东箭完整家居**  
精装房指定  
一线主材供应商之一  
地址:黄河路大染坊国际馆一楼 电话:0395-6129889

**南山铝材漯河总代理**  
**WP隔热断桥铝门窗**

地址: 泰山路与民主路交叉口西南角  
(王平隔热断桥铝门窗) 电话: 6687422

## 未来家具广场 将举行巅峰夜宴活动

本报讯 (记者 刘丹) 7月14日晚，一场汇集众多知名品牌的家装夜宴活动即将在未来的家居广场开启。

据卖场相关负责人介绍，活动期间，凡到场的顾客，登记后均可领取精美礼品一份。商场近百个品牌均有秒杀产品推出，以低价回馈市民，消费者可尽情在卖场畅享家居购物。累了、渴了，主办方还贴心地准备了免费的冰淇淋、水果、啤酒等，让您边选家具边品美食，让枯燥乏味的家居购物变得甜蜜温馨。

不止有特价活动，还有更多意想不到的惊喜等着您：办理VIP卡的顾客在活动现场还可领取百威啤酒三连包或食用油一壶；单品牌交款满3000元及以上的消费者，凭卡可减免100元；此外，在幸运大抽奖环节中，单个品牌交款满3000元以上，即可凭小票参与抽奖，洗衣机、小冰箱、挂烫机等精彩大奖等你拿。

作为我市家喻户晓的家居卖场，未来家居广场自2004年进入漯河以来，始终秉承打造本地领先家具卖场的理念，多年来不断进行硬件改造、软件升级，完善售后服务体系，严把产品进场质量关，对不合格产品零容忍，确保消费者消费便捷、无忧。在关注品质和服务的前提下，未来家具广场同样极具前瞻视野，通过不断更新潮流产品，以展示广场的专业性定位。据了解，未来家具广场有专门的潮流家居调研团队，每年都会进行全国范围内的品牌考察。如今，未来家具广场已有百余个一二线知名品牌入驻，产品档次和类别覆盖程度均在市场领先。

万事俱备，只待君来。有家具需求的您，不要错过这次机会。

## 隐形智能油烟机 值得购买吗

记者发现，市场上出现了一种隐形智能油烟机，它是否值得购买呢？

某厨卫品牌相关负责人告诉记者：“隐形智能油烟机属于现在家居市场上的新品，也是高端家庭热衷选择的产品。这类产品的吸烟板非常薄，还能够自动升降，开机后吸烟体自动探出，能够360度吸烟，关机之后吸烟体自动收起隐藏，阻隔油烟，有效防止烟味回渗，从而在外观上达到隐形效果。这种油烟机还有静音功能。此外，还有手势智能操控、智能清洁、磁吸式集油杯等功能吸引消费者的眼球，方便之余颜值颇高。这类产品将逐渐占领市场份额。但这种隐形智能油烟机属于新科技产品，市场占有率还太高，意味着将来清洗、维修成本也较高，且只能在指定维修点进行维修。”

记者了解到，近几年，国内厨卫市场进入“快车道”，家电行业发展重心从客厅发展到厨房、卫生间。相关企业也从追求低成本和扩大规模的经营方式，转向智能化、便捷化发展，不断迎合现代家庭的需求。

晚综